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OCHOBHBIE 3JIEKTPHYECKHE NAPAMETPEI TaGnnna

Bykpen-
Haumenosanne napamerpa, Hoe

eIHHHNA H3MEepeHHS 06o3Ha-
yeHHe

KT361A
KT361Al
KT3G61B
KT361T1
KTi61 H
KT361K
KT361.71
KT36IM
KT361H
KT361TT

KT3616
KT361T

OfpaTtusii Tok KoJaaexTo-

a, MEA, He Gouee
P b IkBO

npp Uk =10 B S L e e LR B B S i B B Sl 1
Uks = 20 B e
Uks= 40 B 10,05
Uks= 45 B e 0,1
Uxs =050 B 0,05
Cratnuecknil Kosgdunument ;
Nepejayl TOKa B CXEMe ¢
OOLHM  3IMHTTEPOM
(Is=1 mA, Ugp=10B) | Iz
HE MeHee 20 |50 |40 |50 {10020 |50 |50 {250 50 |50 | 70 |20 |100
He Gonee 90 1350 {160 350 |350 [ 90 |350 {350 | — | 350 350 {160 |90 350
OGpatneli  TOK  KOJJER-
TOp—3MuTTep, MA, He Gonee IKaR
(RB2==10 xKOM .
npu ' Uks=10 B - 1
Uxs=15 B 1
Uxs==20 B 1 0,01
Uka=25 B 1
Uks=35 B 1 1 1
Uks==40 B 1 1 0,01
Uks = 45 B - 10,05 /0,01
Uka=60 B) 1 -

Ilponosxenne Tabauuw

Moayae  xospdunuenra
nepejayd TokKa Ha BbICOKOH
jacrtore ' My

(Uke= 10 B,

=100 Mlu), He menee

npu ls=>5 MA, 20 125 125125 25 125125125
ana KT361A 2,5
aaa KT361A1 1,5
aas KT3611 2.5
ans KT36141 1,5 F

npu Is = 1 MA ‘ 20 (25115 (30

IMocrosinnas Bpemenn uenn
oGpaTHO/i CBAI3SH HA BLICOKOI
9acTrore

(Is=5 MA, Uks = 10 B,

f=5 MTu), ne K

He OoJee ' 400 | 800 | 400 |500 800 | 800 |800 | 400 | 400 | 400 | 150 |500

ana KT361A 400
ana KT361A1 200
ang KT36110 200

ans KT36111 i 150




